
__________ Министерство образования Пензенской области__________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

г. Пенза, ул. Маркина, 2 “ 08 ” февраля 20 18 г.
(место составления акта)- (дата составления акта)

10.30-11.00
*' (время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
Министерством образования Пензенской области 

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной 
общеобразовательной школы с. Павло-Куракино

№ 03/НК-2018

По адресу: 442320, область Пензенская, район Городищенский, село Павло- 
Куракино, улица Парковая, 1а____________________________________

(место проведения проверки)

На основании: Приказа Министерства образования Пензенской области 
от 09.01.2018 № 03/НК, подписанного министром А.Г. Воронковым________________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая выездная проверка в отношении:_____
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной 
общеобразовательной школы с. Павло-Куракино_________________________________

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии)
индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки: 05.02.2018 г. -  08.02.2018 г.

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 
подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя

по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 4 рабочих дня__________ __________________ _
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством образования Пензенской области_________________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(а):____________
(заполняетсяитрОфоведении выездной проверки)

е.л /p.e/cto/# /s:<P6_______________
(фатешйи, инивдалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения 
проверки: -__________________________________________ .__________________________

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)



; Лица, проводившие проверку:
Пашина Людмила главный специалист-эксперт Управления по надзору и 
Николаевна контролю в сфере образования Министерства образования

Пензенской области
Гальцова Ольга старший методист центра мониторинга и анализа 
Александровна образования ГАОУ ДПО «Институт регионального развития

Пензенской области» (свидетельство об аккредитации 
_____________________ № 013 от 08.02.2017)._____________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций 
указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), должности экспертов и/или наименования

экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа
по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали:

Махова Ольга Владимировна, директор МБОУ ООШ с. Павло - Куракино__________
(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 

(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя 
индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае 

проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по
проверке)

В ходе проведения проверки нарушения обязательных требований или 
требований, установленных муниципальными правовыми актами (с указанием 
положений (нормативных) правовых актов):

I. Федеральный государственный надзор в области образования

В части исполнения в полном объеме полномочий, отнесенных к 
компетенции и ответственности образовательной организации, а именно:

- в нарушение п. 6 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 
(с последующими изменениями) "Об образовании в Российской Федерации" в 
основную образовательную программу начального общего образования не внесены 
изменения предусмотренные ч. 4 ст. 10 (ступени образования, среднее (полное) 
общее образование), ч. 17 ст. 2 (образовательный процесс), ч. 1, ч. 5 ст. 23(указан 
вид образовательного учреждения) Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации»;

- в нарушение п. 6 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 
(с последующими изменениями) "Об образовании в Российской Федерации" в 
образовательной организации не обеспечивается своевременное внесение изменений 
в основную образовательную программу начального общего образовании в 
соответствии с приказам Минобрнауки России от 29.12.20,14 № 1643 "О внесении 
изменений в федеральный государственный образовательный стандарт начального 
общего образования, утвержденный приказом Министерства; .образования и науки 
Российской Федерации от 6 октября 2009 г. №373" в части содержания предметных 
результатов по предмету физкультура.



В части исполнения требований законодательства Российской Федерации 
об образовании к оформлению учебно-программной и учебно-распорядительной 
документации:

- в нарушение ч. 1(5 приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 6 октября 2009 г. №373 в Организационный раздел основной 
образовательной программы начального общего образования не включен 
календарный учебный график;

- п. 22.2.9  «Технология» основной образовательной программы начального 
общего образования не соответствует п. 12.8 приказа Министерства .образования и 
науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. № 373;

- п. 2.2.2.10 «Физическая культура» основной образовательной программы 
начального общего образования не соответствует пп. 3 п. 12.9 приказа 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 г. 
№ 373;

- перечень учебников и учебных пособий, обеспечивающих реализацию 
учебного плана основной образовательной программы начального общего 
образования не соответствует приказу Минобрнауки России от 31.03.2014 № 253 
«Об утверждении федерального перечня учебников, рекомендуемых к 
использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию 
образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего 
образования»;

- структура рабочих программ учебных предметов не соответствует п. 19.5 
приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 
2009 г. №373;

- заявления о приеме в образовательное учреждение не соответствуют ч. 9 
приказа Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32 "Об утверждении Порядка приема 
граждан на обучение по образовательным программам начального общего, 
основного общего и среднего общего образования";

- в нарушение ч. 18 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, 
утвержденного приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32 не выдаются 
расписки в получении документов, содержащие информацию о регистрационном 
номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне 
представленных документов;

- п. 1.9 Положения о порядке подготовки и организации проведения 
самообследования не соответствует ч. 8 приказу Минобрнауки России от 14.06.2013 
N 462 (ред. от 14.12.2017) "Об утверждении Порядка проведения самообследования 
образовательной организацией".

В части обеспечения открытости и доступности информации об 
образовательной организации (наличие сайта):

- сайт образовательного учреждения, размещенный в сети «Интернет», 
не отвечает требованиям ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 
"Об образовании в Российской Федерации", п. 3, п. 6 и п. 7 постановления 
Правительства РФ от 10.07.2013 № 582 "Об утверждении Правил размещения на 
официальном сайте образовательной организации в информационно­



телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об 
образовательной организации" в части наличия всей необходимой информации.

- структура сайта не соответствует приказу Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к 
структуре официального сайта образовательной организации в информационно- 
телекоммуникационной сети «Интернет».

И. Контроль за соблюдением лицензионных требований и условий при 
осуществлении образовательной деятельности

В части наличия санитарно-эпидемиологического заключения о 
соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, 
помещений, оборудования и иного имущества, которые предполагается 
использовать для осуществления образовательной деятельности:

- в нарушение п. ж ч. 6 Постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. 
№ 966 "О лицензировании образовательной деятельности" отсутствует в 
соответствии с ч. 2 ст. 40 Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения" санитарно-эпидемиологическое заключение о 
соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, 
оборудования и иного имущества, которые предполагается использовать для 
осуществления образовательной деятельности, учитывающего, в том числе 
требования ст. 17 Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения", а также ст. 41 Федерального закона "Об образовании в 
Российской Федерации».

III. Федеральный государственный к о н т р о л ь  качества образования
Несоответствие содержания и качества подготовки обучающихся по 

имеющим государственную аккредитацию образовательным программам 
федеральным государственным образовательным стандартам не выявлено._________

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной 
проверки):

(подпис^рфоверяющего) (подпись уШл'номоч^йного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)

Прилагаемые к акту документы: предписание № 03/2018 от 08.02.2018 об 
устранении выявленных нарушений на 4 л. в 1 экз., заключение эксперта от 
05.02.2018 на 5 л. в 1 экз.



Подпись лиц, проводивших проверку: JI.H. Пашина

О.А. Гальцова

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или 
уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного

представителя)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:_____________-________________
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 

проводившего проверку)


